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Q1 (3+3valores)
X Y | Qe
a) Utilizando um flip-flop do tipo JK, apresente aida adicional necessaria o (o 0
para obter um flip-flop de tipo XY (ver tabela den€ionamento do flip-
flop ao lado),. 1 &
b) Considere o0 circuito sequencial sincrono repredentana figura. 1 0 | Qn
Considerando o estado iniciaf@Qo = 111, complete o seguinte diagrama ¢ 1 |1

temporal.
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Pretende-se projectar um contador sincrono, colts3due contard em maodulo 5, utilizando os estados
de contagem 0, 4, 2, 6 e 3 (em decimal), senddanl@® o estado inicial de contagem. Nota: As saida
coincidem com as variaveis de estado.

a) Apresente tabela de transicao de estados eceqdib de estados proposta.

b) Utilizando um flip-flop D para o bit mais sigmtivo, outro do tipo T para o segundo bit e owloo
tipo JK para o bit menos significativo, apreserseadelas das entradas D, T, J e K, mapas de Kdrnau
associados e expressdes simplificadas (néo é Aeicegpresentar o esquema logico).

c) Considere que, devido a avaria, a saida ddlflp~do meio” fica sempre a ‘1’. Diga qual o estad
seguinte ao estado inicial. Justifique a resposta.

Q3(35+25valores)
a) Pretende-se desenvolver um sistema para detes¢guéncia 0100presente numa entrada X, em que
1" significa uma ou mais ocorréncias do simbolo afdla Z deve tomar o valor 1 quando a sequéncia é
detectada. Considere que sé@o de considerar solp@g®entre sequéncias validas (isto €, a saidande
sequéncia pode contribuir para a sequéncia sejyjuikpieesente um diagrama de estados para o detector
de sequéncia.

b) Considere o diagrama de estados esquematizatiguna, X=1
correspondente a um (hipotético) detector de seip®n
Complete-0 no que considerar omisso e apreserdbedatde
transicdo de estados e saidas. X=0



